

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва, код згідно з ЄДРПОУ: 25283364

Юридична адреса: 02097, м.Київ, вул.. Будишанська, 4

Категорія - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **дизельне паливо (Євро 5), талон код за ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистилляти.**

Вид та/або ідентифікатор процедури закупівлі: **Запит пропозицій постачальників.**

Ідентифікатор закупівлі: **UA-2024-11-29-002988-a**

Обґрунтування закупівлі

Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району м. Києва (далі – Територіальний центр) забезпечує реалізацію державної політики у сфері надання соціальних послуг соціально незахищеним верствам населення.

На отримання транспортних послуг мають право особи з обмеженими фізичними можливостями, які перебувають на обслуговуванні у Територіальному центрі та мають порушення: опорно-рухового апарату, пересуваються за допомогою технічних засобів реабілітації, не здатні до самостійного пересування та потребують сторонньої допомоги відповідно до акту оцінки потреб.

Зокрема особи похилого віку; особи з частковою або повною втратою рухової активності, пам'яті, з невиліковними хворобами, хворобами, що потребують тривалого лікування (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більше як чотири місяці); особи з інвалідністю; особи, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв'язку з шкодою, яка заподіяна пожежею, стихійним лихом, катастрофою, бойовими діями, терористичним актом, збройним конфліктом, тимчасовою окупацією (і мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей, дітей з інвалідністю, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю), якщо середньомісячний сукупний дохід їх сімей нижчий ніж прожитковий мінімум для сім'ї.

Транспортні послуги надаються виключно в межах міста Києва, у разі необхідності відвідування:

- - лікувальних та лікувально-профілактичних закладів;
- - закладів медико-соціальної експертизи;
- - закладів соціальної сфери;
- - структурних підрозділів органів виконавчої влади та місцевих органів самоврядування;
- - залізничних вокзалів та автовокзалів;
- - соціальних, культурно-масових та спортивних заходів (за офіційним запитом).

На балансі установи перебуває спеціалізований автомобіль призначений для перевезення осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю VD P021P8 на базі Peugeot Boxer 2.2 HDi (дизель) – 1 одиниця.

Для забезпечення потреби та безперебійної діяльності Територіального центру необхідно здійснити закупівлю паливно-мастильних матеріалів, а саме: дизельне паливо (Євро-5) у талонах.

Закупівля проводиться згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (зі змінами) у відповідності до Порядку формування та використання електронного каталогу», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу» (зі змінами).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Обсяг закупівлі : 170 л дизельного пального.

Талони номіналом 10-20 літрів або іншого номіналу зі строками дії не менше 1 (одного) календарного року з моменту їх отримання Замовником з правом повторної пролонгації (БЕЗКОШТОВНО) дії талонів до повного використання.

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої територіальним центром на основі фактичного використання паливно-мастильних матеріалів у попередньому році та обсягу фінансування на поточний бюджетний рік.

Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей транспортного засобу, що обліковується на балансі територіального центру, та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

З метою забезпечення стабільної та довговічної роботи дизельного двигуна та відповідно до стандартів якості, які рекомендовані виробником PSA PEUGEOT CITROEN, потрібно використовувати паливо підвищеної якості. Якість палива повинна відповідати екологічним нормам Євро- 5, Державним стандартам України та технічним вимогам заводу виробника, а саме: дизельне паливо підвищеної якості – повинно відповідати вимогам ДСТУ 7688:2015 або вимогам Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив, підвищеної якості преміум класу затвердженому Постановою КМУ від 01.08.2013 № 927. Дизельне паливо має містити додаткові спеціальні добавки (присадки), які підвищують його якісні характеристики.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунків до кошторису видатків із загального фонду місцевого бюджету на 2024 рік. Кошторис на 2024 рік затверджений Департаментом соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Розмір бюджетного призначення з урахуванням попередніх закупівель у поточному році КЕКВ 2210 *Предмети, матеріали обладнання та інвентар* на момент проведення запита пропозицій постачальника становить: на дизельне паливо – 8540,11 грн.

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:

З метою забезпечення дотримання принципів здійснення публічних закупівель на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами було проведено моніторинг цін. Очікувана вартість визначена на основі середньостатистичних цін з масиву даних ринкових пропозицій на вебресурсах постачальників товару, що є предметом закупівлі.

Попередній аналіз ринку було проведено 27 листопада 2024 року:

Назва номенклатурної позиції	Середня ціна за одиницю			Середнє арифметичне
	index.mifin.com.ua	vseazs.com	auto.rio.com	
Дизель Євро-5, талон	49,8	49,74	50,39	49,98

Очікувана вартість закупівлі визначена в межах бюджетних призначень головного розпорядника на цю мету і становить 8496,60 грн (вісім тисяч чотириста дев'яносто шість гривень 60 копійок).

Уповноважена особа
фахівець з публічних закупівель



Тетяна ЦИМБАЛА